
Ga
ra

nt
ie

O
ff

en
si

ch
tl

ic
he

 M
än

ge
l 
si

nd
 i
nn

er
ha

lb
 v

on
 8

 T
ag

en
 n

ac
h 

E
rh

al
t 

de
r 

W
ar

e 
an

zu
ze

i-
ge

n,
 a

nd
er

nf
al

ls
 v

er
lie

rt
 d

er
 K

äu
fe

r 
sä

m
tl

ic
he

 A
ns

pr
üc

he
 w

eg
en

 s
ol

ch
er

 M
än

ge
l.
 W

ir
 

le
is

te
n 

G
ar

an
ti

e 
fü

r 
un

se
re

 M
as

ch
in

en
 b

ei
 r

ic
ht

ig
er

 B
eh

an
dl

un
g 

au
f 

di
e 

D
au

er
 d

er
 

ge
se

tz
lic

he
n 

G
ew

äh
rl

ei
st

un
gs

fr
is

t 
ab

 Ü
be

rg
ab

e 
in

 d
er

 W
ei

se
, 
da

ss
 w

ir
 j
ed

es
 M

as
ch

i-
ne

nt
ei

l,
 d

as
s 

in
ne

rh
al

b 
di

es
er

 Z
ei

t 
na

ch
w

ei
sb

ar
 i
n 

Fo
lg

e 
M

at
er

ia
l-

 o
de

r 
Fe

rt
ig

un
gs

-
fe

hl
er

 u
nb

ra
uc

hb
ar

 w
er

de
n 

so
llt

e,
 k

os
te

nl
os

 e
rs

et
ze

n.
 F

ür
 T

ei
le

, 
di

e 
w

ir
 n

ic
ht

 s
el

bs
t 

he
rs

te
lle

n,
 l
ei

st
en

 w
ir

 n
ur

 i
ns

ow
ei

t 
G

ew
äh

r,
 a

ls
 u

ns
 G

ew
äh

rl
ei

st
un

gs
an

sp
rü

ch
e 

ge
ge

n 
di

e 
Vo

rl
ie

fe
ra

nt
en

 z
us

te
he

n.
 D

ie
 K

os
te

n 
fü

r 
da

s 
E

in
se

tz
en

 d
er

 n
eu

en
 T

ei
le

 t
rä

gt
 d

er
 

K
äu

fe
r.
 W

an
dl

un
gs

- 
un

d 
M

in
de

ru
ng

sa
ns

pr
üc

he
 u

nd
 s

on
st

ig
e 

S
ch

ad
en

se
rs

at
za

ns
pr

ü-
ch

e 
si

nd
 a

us
ge

sc
hl

os
se

n.

W
ar

ra
nt

y
A

pp
ar

en
t 

de
fe

ct
s 

m
us

t 
be

 n
ot

ifi
ed

 w
it

hi
n 

8
 d

ay
s 

fr
om

 t
he

 r
ec

ei
pt

 o
f 

th
e 

go
od

s.
 

O
th

er
w

is
e,

 t
he

 b
uy

er
’s

 r
ig

ht
s 

of
 c

la
im

 d
ue

 t
o 

su
ch

 d
ef

ec
ts

 a
re

 i
nv

al
id

at
ed

. 
W

e 
gu

ar
an

te
e 

fo
r 

ou
r 

m
ac

hi
ne

s 
in

 c
as

e 
of

 p
ro

pe
r 

tr
ea

tm
en

t 
fo

r 
th

e 
ti

m
e 

of
 t

he
 s

ta
tu

to
ry

 
w

ar
ra

nt
y 

pe
ri

od
 f

ro
m

 d
el

iv
er

y 
in

 s
uc

h 
a 

w
ay

 t
ha

t 
w

e 
re

pl
ac

e 
an

y 
m

ac
hi

ne
 p

ar
t 

fr
ee

 
of

 c
ha

rg
e 

w
hi

ch
 p

ro
va

bl
y 

be
co

m
es

 u
nu

sa
bl

e 
du

e 
to

 f
au

lt
y 

m
at

er
ia

l 
or

 d
ef

ec
ts

 o
f 

fa
br

ic
at

io
n 

w
it

hi
n 

su
ch

 p
er

io
d 

of
 t

im
e.

 W
it

h 
re

sp
ec

t 
to

 p
ar

ts
 n

ot
 m

an
uf

ac
tu

re
d 

by
 u

s 
w

e 
on

ly
 w

ar
ra

nt
 i
ns

of
ar

 a
s 

w
e 

ar
e 

en
ti

tl
ed

 t
o 

w
ar

ra
nt

y 
cl

ai
m

s 
ag

ai
ns

t 
th

e 
up

st
re

am
 

su
pp

lie
rs

. 
Th

e 
co

st
s 

fo
r 

th
e 

in
st

al
la

ti
on

 o
f 

th
e 

ne
w

 p
ar

ts
 s

ha
ll 

be
 b

or
ne

 b
y 

th
e 

bu
ye

r.
 

Th
e 

ca
nc

el
la

ti
on

 o
f 

sa
le

 o
r 

th
e 

re
du

ct
io

n 
of

 p
ur

ch
as

e 
pr

ic
e 

as
 w

el
l 
as

 a
ny

 o
th

er
 

cl
ai

m
s 

fo
r 

da
m

ag
es

 s
ha

ll 
be

 e
xc

lu
de

d.
 

Ga
ra

nt
ie

 
D

es
 d

éf
au

ts
 v

is
ib

le
s 

do
iv

en
t 

êt
re

 s
ig

na
lé

s 
au

 p
lu

s 
ta

rd
 8

 j
ou

rs
 a

pr
ès

 l
a 

ré
ce

pt
io

n 
de

 
la

 m
ar

ch
an

di
se

, 
sa

ns
 q

uo
i 
l’a

ch
et

eu
r 

pe
rd

 t
ou

t 
dr

oi
t 

à 
de

s 
re

de
va

nc
es

 p
ou

r 
de

 t
el

s 
dé

fa
ut

s.
 N

ou
s 

ga
ra

nt
is

so
ns

 n
os

 m
ac

hi
ne

s,
 d

an
s 

la
 m

es
ur

e 
où

 e
lle

s 
so

nt
 m

an
ié

es
 c

or
-

re
ct

em
en

t,
 p

ou
r 

la
 d

ur
ée

 l
ég

al
e 

de
 g

ar
an

ti
e 

à 
co

m
pt

er
 d

e 
la

 r
em

is
e 

da
ns

 c
e 

se
ns

 q
ue

 
no

us
 r

em
pl

aç
on

s 
gr

at
ui

te
m

en
t 

to
ut

e 
pi

èc
e 

de
 l
a 

m
ac

hi
ne

 d
ev

en
ue

 i
nu

ti
lis

ab
le

 d
ur

an
t 

ce
tt

e 
pé

ri
od

e 
po

ur
 d

es
 r

ai
so

ns
 d

’e
rr

eu
r 

de
 m

at
ér

ia
u 

ou
 d

e 
fa

br
ic

at
io

n.
 T

ou
te

s 
pi

èc
es

 
qu

e 
no

us
 n

e 
fa

br
iq

uo
ns

 p
as

 n
ou

s-
m

êm
es

 n
e 

so
nt

 g
ar

an
ti

es
 q

ue
 s

i 
no

us
 p

os
sé

do
ns

 
de

s 
dr

oi
ts

 à
 l
a 

ga
ra

nt
ie

 v
is

-à
-v

is
 d

es
 f

ou
rn

is
se

ur
s 

re
sp

ec
ti

fs
. 
Le

s 
fr

ai
s 

po
ur

 l
a 

m
is

e 
en

 
pl

ac
e 

de
s 

no
uv

el
le

s 
pi

èc
es

 s
on

t 
à 

la
 c

ha
rg

e 
de

 l
’a

ch
et

eu
r.
 T

ou
s 

dr
oi

ts
 à

 r
éd

hi
bi

ti
on

 
et

 t
ou

te
s 

pr
ét

en
ti

on
s 

à 
di

m
in

ut
io

ns
 a

in
si

 q
ue

 t
ou

s 
au

tr
es

 d
ro

it
s 

à 
l’i

nd
em

ni
té

 s
on

t 
ex

cl
us

. 

Ga
ra

nz
ia

 
Vi

zi
 e

vi
de

nt
i 
va

nn
o 

se
gn

al
at

i 
en

tr
o 

8
 g

io
rn

i 
da

lla
 r

ic
ez

io
ne

 d
el

la
 m

er
ce

, 
al

tr
im

en
-

ti
 d

ec
ad

on
o 

tu
tt

i 
i 
di

ri
tt

i 
de

ll’
ac

qu
ir

en
te

 i
ne

re
nt

i 
a 

vi
zi

 d
el

 g
en

er
e.

 A
pp

ur
at

o 
un

 
im

pi
eg

o 
co

rr
et

to
 d

a 
pa

rt
e 

de
ll’

ac
qu

ir
en

te
, 
ga

ra
nt

ia
m

o 
pe

r 
le

 n
os

tr
e 

m
ac

ch
in

e 
pe

r 
tu

tt
o 

il 
pe

ri
od

o 
le

ga
le

 d
i 
ga

ra
nz

ia
 a

 d
ec

or
re

re
 d

al
la

 c
on

se
gn

a 
in

 m
an

ie
ra

 t
al

e 
ch

e 
so

st
it

ui
am

o 
gr

at
ui

ta
m

en
te

 q
ua

ls
ia

si
 c

om
po

ne
nt

e 
ch

e 
en

tr
o 

ta
le

 p
er

io
do

 p
re

se
nt

i 
de

i 
vi

zi
 d

i 
m

at
er

ia
le

 o
 d

i 
fa

bb
ri

ca
zi

on
e 

ta
li 

da
 r

en
de

rl
o 

in
ut

ili
zz

ab
ile

. 
P

er
 c

om
po

ne
nt

i 
no

n 
fa

bb
ri

ca
ti

 d
a 

no
i 
ga

ra
nt

ia
m

o 
so

lo
 n

el
la

 m
is

ur
a 

ne
lla

 q
ua

le
 n

oi
 s

te
ss

i 
po

ss
ia

m
o 

ri
ve

nd
ic

ar
e 

di
ri

tt
i 
a 

ga
ra

nz
ia

 n
ei

 c
on

fr
on

ti
 d

ei
 n

os
tr

i 
fo

rn
it

or
i.
 L

e 
sp

es
e 

pe
r 

il 
m

on
-

ta
gg

io
 d

ei
 c

om
po

ne
nt

i 
nu

ov
i 
so

no
 a

 c
ar

ic
o 

de
ll’

ac
qu

ir
en

te
. 
S

on
o 

es
cl

us
e 

pr
et

es
e 

di
 

ri
so

lu
zi

on
e 

pe
r 

vi
zi

, 
di

 r
id

uz
io

ne
 o

 u
lt

er
io

ri
 p

re
te

se
 d

i 
ri

sa
rc

im
en

to
 d

an
ni

. 

Ga
ra

nt
ía

 
Lo

s 
de

fe
ct

os
 e

vi
de

nt
es

 d
eb

er
án

 s
er

 n
ot

ifi
ca

do
s 

de
nt

ro
 d

e 
8

 d
ía

s 
de

sp
ué

s 
de

 h
ab

er
 

re
ci

bi
do

 l
a 

m
er

ca
nc

ía
, 
de

 l
o 

co
nt

ra
ri

o 
el

 c
om

pr
ad

or
 p

ie
rd

e 
to

do
s 

lo
s 

de
re

ch
os

 s
ob

re
 

ta
le

s 
de

fe
ct

os
. 
G

ar
an

ti
za

m
os

 n
ue

st
ra

s 
m

áq
ui

na
s 

en
 c

as
o 

de
 m

an
ip

ul
ac

ió
n 

co
rr

ec
ta

 
du

ra
nt

e 
el

 p
la

zo
 d

e 
ga

ra
nt

ía
 l
eg

al
 a

 p
ar

ti
r 

de
 l
a 

en
tr

eg
a.

 S
us

ti
tu

ir
em

os
 g

ra
tu

it
am

en
te

 
to

da
 p

ie
za

 d
e 

la
 m

áq
ui

na
 q

ue
 d

en
tr

o 
de

 e
st

e 
pl

az
o 

se
 t

or
ne

 i
nú

ti
l 
a 

ca
us

a 
de

 f
al

la
s 

de
 m

at
er

ia
l 
o 

de
 f

ab
ri

ca
ci

ón
. 
La

s 
pi

ez
as

 q
ue

 n
o 

so
n 

fa
br

ic
ad

as
 p

or
 n

os
ot

ro
s 

m
is

m
os

 
se

rá
n 

ga
ra

nt
iz

ad
as

 h
as

ta
 e

l 
pu

nt
o 

qu
e 

no
s 

co
rr

es
po

nd
a 

ga
ra

nt
ía

 d
el

 s
um

in
is

tr
ad

or
 

an
te

ri
or

.
Lo

s 
co

st
es

 p
or

 l
a 

co
lo

ca
ci

ón
 d

e 
pi

ez
as

 n
ue

va
s 

re
ca

en
 s

ob
re

 e
l 
co

m
pr

ad
or

. 
E

st
án

 
ex

cl
ui

do
s 

de
re

ch
os

 p
or

 m
od

ifi
ca

ci
on

es
, 
am

in
or

ac
io

ne
s 

y 
ot

ro
s 

de
re

ch
os

 d
e 

in
de

m
ni

-
za

ci
ón

 p
or

 d
añ

os
 y

 p
er

ju
ic

io
s.

  

Ga
ra

nt
ia

 
P

ar
a 

es
te

 a
pa

re
lh

o 
co

nc
ed

em
os

 g
ar

an
ti

a 
de

 2
4

 m
es

es
. 
A

 g
ar

an
ti

a 
co

br
e 

ex
cl

us
i-

va
m

en
te

 d
ef

ei
to

s 
de

 m
at

ér
ia

l 
ou

 d
e 

fa
br

ic
aç

ão
. 
P

eç
as

 a
va

ri
ad

as
 s

ão
 s

ub
st

it
ui

da
s 

gr
at

ui
ta

m
en

te
. 
ca

be
 a

o 
cl

ie
nt

e 
ef

et
ua

r 
a 

su
bs

ti
tu

iç
ão

. 
A

ss
um

im
os

 a
 g

ar
an

ti
a 

un
ic

a-
m

en
te

 d
e 

pe
ça

s 
ge

nu
in

as
 s

ch
ep

pa
ch

. 
N

ão
 h

á 
di

re
it

o 
à 

ga
ra

nt
ia

 n
o 

ca
so

 d
e:

 p
eç

as
 d

e 
de

sg
as

te
, 
da

no
s 

de
 t

ra
ns

po
rt

e,
 d

an
os

 
ca

us
ad

os
 p

el
o 

m
an

ej
o 

in
de

vi
do

 o
u 

pe
la

 d
es

at
en

çã
o 

as
 i
ns

tr
uç

õe
s 

de
 s

er
vi

ço
, 
fa

lh
as

 
da

 i
ns

ta
la

çã
o 

el
ét

ri
ca

 p
or

 i
no

bs
er

va
nç

ia
 d

as
 n

or
m

as
 r

el
at

iv
as

 á
 e

le
ct

ri
ci

da
de

.
A

lé
m

 d
is

so
, 
a 

ga
ra

nt
ia

 s
ó 

po
de

rá
 s

er
 r

ei
nv

id
ic

ad
a 

pa
ra

 a
pa

re
lh

os
 q

ue
 n

ão
 t

en
ha

m
 

si
do

 c
on

se
rt

ad
os

 p
or

 l
er

ce
ir

os
. 

O
 c

ar
tã

o 
de

 g
ar

an
ti

a 
só

 v
al

e 
em

 c
on

ex
ão

 c
om

 a
 f

at
ur

a.
 

Ga
ra

nt
ie

 
Zi

ch
tb

ar
e 

ge
br

ek
en

 m
oe

te
n 

bi
nn

en
 d

e 
8

 d
ag

en
 n

a 
on

tv
an

gs
t 

va
n 

de
 g

oe
de

re
n 

w
or

de
n 

ge
m

el
d,

 z
o 

ni
et

 v
er

lie
st

 d
e 

ve
rk

op
er

 e
lk

e 
aa

ns
pr

aa
k 

op
 g

ro
nd

 v
an

 d
ez

e 
ge

br
ek

en
. 

O
nz

e 
m

ac
hi

ne
s 

w
or

de
n 

ge
le

ve
rd

 m
et

 e
en

 g
ar

an
ti

e 
vo

or
 d

e 
du

ur
 v

an
 d

e 
w

et
te

lij
ke

 
ga

ra
nt

ie
te

rm
ijn

. 
D

ez
e 

te
rm

ijn
 g

aa
t 

in
 v

an
af

 h
et

 m
om

en
t 

da
t 

de
 k

op
er

 d
e 

m
ac

hi
ne

 
on

tv
an

gt
. 
D

e 
ga

ra
nt

ie
 h

ou
dt

 i
n 

da
t 

w
ij 

el
k 

on
de

rd
ee

l 
va

n 
de

 m
ac

hi
ne

 d
at

 b
in

ne
n 

de
 

ga
ra

nt
ie

te
rm

ijn
 a

an
to

on
ba

ar
 o

nb
ru

ik
ba

ar
 w

or
dt

 a
ls

 g
ev

ol
g 

va
n 

m
at

er
ia

al
- 

of
 p

ro
du

c-
ti

ef
ou

te
n,

 k
os

te
lo

os
 v

er
va

ng
en

. 
D

e 
ga

ra
nt

ie
 v

er
va

lt
 e

ch
te

r 
bi

j 
ve

rk
ee

rd
 g

eb
ru

ik
 o

f 
ve

r-
ke

er
de

 b
eh

an
de

lin
g 

va
n 

de
 m

ac
hi

ne
. 
Vo

or
 o

nd
er

de
le

n 
di

e 
w

ij 
ni

et
 z

el
f 

pr
od

uc
er

en
, 

ge
ve

n 
w

ij 
en

ke
l 
de

 g
ar

an
ti

e 
di

e 
w

ij 
ze

lf
 k

ri
jg

en
 v

an
 d

e 
oo

rs
pr

on
ke

lij
ke

 l
ev

er
an

ci
er

. 
D

e 
ko

st
en

 v
oo

r 
de

 m
on

ta
ge

 v
an

 n
ie

uw
e 

on
de

rd
el

en
 v

al
le

n 
te

n 
la

st
e 

va
n 

de
 k

op
er

. 
E

is
en

 
to

t 
he

t 
aa

nb
re

ng
en

 v
an

 v
er

an
de

ri
ng

en
 o

f 
he

t 
to

es
ta

an
 v

an
 e

en
 k

or
ti

ng
 e

n 
ov

er
ig

e 
sc

ha
de

lo
os

st
el

lin
gs

cl
ai

m
s 

zi
jn

 u
it

ge
sl

ot
en

. 

Ta
ku

u 
Il

m
ei

si
st

ä 
pu

ut
te

is
ta

 t
ul

ee
 i
lm

oi
tt

aa
 k

ah
de

ks
an

 p
äi

vä
n 

ku
lu

es
sa

 t
av

ar
an

 v
a-

st
aa

no
tt

am
is

es
ta

. 
M

uu
to

in
 o

st
aj

a 
ei

 v
oi

 v
aa

ti
a 

ko
rv

au
st

a 
ko

. 
pu

ut
te

is
ta

. 
A

nn
am

m
e 

ta
ku

un
 o

ik
ei

n 
kä

si
te

lly
ill

e 
ko

ne
ill

em
m

e 
la

ki
sä

ät
ei

se
ks

i 
ta

ku
ua

ja
ks

i 
ta

va
ra

n 
lu

ov
u-

tu
ks

es
ta

 a
lk

ae
n 

si
te

n,
 e

tt
ä 

va
ih

da
m

m
e 

ko
rv

au
ks

et
ta

 m
in

kä
 t

ah
an

sa
 k

on
ee

no
sa

n,
 

jo
ka

 o
so

it
ta

ut
uu

 t
äm

än
 a

ja
n 

ku
lu

es
sa

 k
äy

tt
ök

el
vo

tt
om

ak
si

 r
aa

ka
-a

in
e-

 t
ai

 v
al

m
is

tu
s-

vi
rh

ee
st

ä 
jo

ht
ue

n.
 O

si
lle

, 
jo

it
a 

em
m

e 
va

lm
is

ta
 i
ts

e,
 a

nn
am

m
e 

ta
ku

un
 v

ai
n 

m
ik

äl
i 

os
ie

n 
to

im
it

ta
ja

 o
n 

an
ta

nu
t 

ni
is

tä
 t

ak
uu

n 
m

ei
lle

. 
U

us
ie

n 
os

ie
n 

as
en

nu
sk

us
ta

nn
uk

se
t 

m
ak

sa
a 

os
ta

ja
. 
P

ur
ku

- 
ja

 v
äh

en
ny

sv
aa

ti
m

uk
se

t 
ja

 m
uu

t 
va

hi
ng

on
ko

rv
au

sv
aa

ti
m

uk
se

t 
ei

vä
t 

tu
le

 k
ys

ym
yk

se
en

. 

Ga
ra

nt
i 

M
ed

 d
en

na
 m

as
ki

n 
fö

lje
r 

en
 2

4
 m

ån
ad

er
s 

ga
ra

nt
i.
 G

ar
an

ti
n 

tä
ck

er
 e

nd
as

t 
m

at
er

ia
l-

 
oc

h 
ko

ns
tr

uk
ti

on
sf

el
. 
D

ef
ek

ta
 d

el
ar

 e
rs

ät
ts

 u
ta

n 
om

ko
st

ni
ng

ar
, 
m

en
 k

un
de

n 
st

år
 f

ör
 

in
st

al
la

ti
on

en
. 
Vå

r 
ga

ra
nt

i 
tä

ck
er

 e
nd

as
t 

or
gi

na
l 
sc

he
pp

ac
h-

de
la

r.
 A

ns
pr

åk
 p

å 
ga

ra
nt

i 
ör

el
ig

ge
r 

in
te

 f
ör

: 
ga

ra
nt

in
 t

äc
ke

r 
ej

, 
tr

an
sp

or
ts

ka
do

r,
 s

ka
do

r 
or

sa
ka

de
 a

v 
fe

la
kt

ig
 

be
ha

nd
lin

g 
oc

h 
då

 s
kö

ts
el

fö
re

sk
ri

ft
er

 i
nt

e 
be

ak
ta

ts
. 
Vi

da
re

 k
an

 g
ar

an
ti

kr
av

 e
nd

as
t 

st
äl

la
s 

fö
r 

m
as

ki
ne

r 
so

m
 i
nt

e 
ha

r 
re

pa
re

ra
ts

 a
v 

tr
ed

je
 p

ar
t.

Ga
ra

nt
i 

P
å 

de
nn

e 
m

as
ki

ne
n 

gi
r 

vi
 2

4
 m

ån
ed

er
s 

ga
ra

nt
i.
 G

ar
an

ti
en

 o
m

fa
tt

er
 m

at
er

ie
l 
el

le
r 

fa
br

ik
as

jo
ns

fe
il.

 D
el

er
 m

ed
 f

ei
l 
bl

ir
 e

rs
ta

tt
et

 u
te

n 
om

ko
st

ni
ng

er
. 
S

el
ve

 u
ts

ki
ft

in
-

ge
n 

m
å 

ku
nd

en
 s

el
v 

ut
fø

re
. 
Vi

 o
ve

rt
ar

 k
un

 g
ar

an
ti

 f
or

 o
ri

gi
na

le
 s

ch
ep

pa
ch

 d
el

er
. 

G
ar

an
ti

en
 o

m
fa

tt
er

 i
kk

e:
 S

lit
ed

el
er

. 
Tr

an
sp

or
ts

ka
de

r.
 S

ka
de

r 
fo

rå
rs

ak
et

 a
v 

uk
yn

di
g 

el
le

r 
uf

or
si

kt
ig

 b
ru

k.
 G

ar
an

ti
kr

av
 b

lir
 b

ar
e 

im
øt

ek
om

m
et

 s
åf

re
m

t 
re

pa
ra

sj
on

er
 i
kk

e 
er

 
ut

fø
rt

 a
v 

tr
ed

je
 p

er
so

n.

Ga
ra

nt
i 

P
å 

de
nn

e 
m

as
ki

ne
 y

de
r 

vi
 D

em
 2

4
 m

ån
ed

er
s 

ga
ra

nt
i.
 G

ar
an

ti
en

 d
æ

kk
er

 u
de

lu
k-

ke
nd

e 
m

at
er

ia
le

- 
el

le
r 

fa
br

ik
at

io
ns

fe
jl.

 D
ef

ek
te

 d
el

e 
er

st
at

te
s 

ud
en

 o
m

ko
st

ni
ng

er
, 

ud
sk

if
tn

in
ge

n 
af

 d
el

en
e 

fo
re

ta
ge

s 
af

 k
un

de
n.

 V
i 
yd

er
 k

un
 g

ar
an

ti
 f

or
 o

ri
gi

na
le

 
sc

he
pp

ac
h-

de
le

. 
G

ar
an

ti
en

 d
æ

kk
er

 i
kk

e:
 T

ra
ns

po
rt

sk
ad

er
, 
sl

id
de

le
, 
sk

ad
er

 p
.g

.a
. 

uk
or

re
kt

 b
eh

an
dl

in
g 

el
le

r 
m

an
gl

en
de

 o
ve

rh
ol

de
ls

e 
af

 d
ri

ft
sv

ej
le

dn
in

ge
n.

 E
nd

vi
de

re
 

ka
n 

ga
ra

nt
ik

ra
ve

t 
ku

n 
gø

re
s 

gæ
ld

en
de

 f
or

 m
as

ki
ne

r,
 h

vo
r 

de
r 

ik
ke

 e
r 

fo
re

ta
ge

t 
re

pa
ra

-
ti

on
er

 g
en

ne
m

 t
re

dj
ep

ar
t.

G
a
ra

n
c
ij

a
 S

L
O

O
či

tn
e
 p

o
m

a
n
jk

lji
vo

st
i j

e
 p

o
tr

e
b
n
o
 n

a
zn

a
n
iti

 8
 d

n
i p

o
 p

re
je

m
u
 b

la
g
a
, 

v 
n
a
sp

ro
tn

e
m

 
p
ri
m

e
ru

 iz
g
u
b
i k

u
p
e
c 

vs
e
 p

ra
vi

ce
 d

o
 g

a
ra

n
ci

je
 z

a
ra

d
i t

a
kš

n
ih

 p
o
m

a
n
jk

lji
vo

st
i. 

Z
a
 

n
a
še

 n
a
p
ra

ve
 d

a
je

m
o
 g

a
ra

n
ci

jo
 o

b
 p

ra
vi

ln
i u

p
o
ra

b
i z

a
 č

a
s 

za
ko

n
sk

o
 d

o
lo

če
n
e
g
a
 

ro
ka

 g
a
ra

n
ci

je
 o

d
 p

re
d
a
je

 in
 s

ic
e
r 

n
a
 t

a
kš

e
n
 n

a
či

n
, 

d
a
 v

sa
k 

d
e
l n

a
p
ra

ve
 b

re
zp

la
čn

o
 

n
a
d
o
m

e
st

im
o
, 

za
 k

a
te

re
g
a
 b

i s
e
 v

 t
e
m

 r
o
ku

 iz
ka

za
lo

, 
d
a
 je

 z
a
ra

d
i s

la
b
e
g
a
 m

a
te

ri
a
la

 
a
li 

sl
a
b
e
 iz

d
e
la

ve
 n

e
u
p
o
ra

b
e
n
. 

Z
a
 d

e
le

, 
ki

 ji
h
 s

a
m

i n
e
 iz

d
e

lu
je

m
o
, 
ja

m
či

m
o
 s

a
m

o
 

to
lik

o
, 

ko
lik

o
r 

za
h
te

va
 g

a
ra

n
ci

ja
 d

ru
g
ih

 p
o
d
je

tij
. 

S
tr

o
šk

i z
a
 v

st
a
vl

ja
n
je

 n
o
vi

h
 

d
e
lo

v 
n
o
si

 k
u
p
e
c.

 Z
a
h
te

ve
 z

a
 s

p
re

m
in

ja
n
je

 in
 z

m
a
n
jš

a
n
je

 t
e
r 

o
st

a
le

 z
a
h
te

ve
 z

a
 

n
a
d
o
m

e
st

ilo
 š

ko
d
e
 s

o
 iz

kl
ju

če
n
e
.

Z
á
ru

k
a
 C

Z

V
id

ite
ln

é
 z

á
va

d
y 

je
 n

u
tn

o
 o

zn
á
m

it 
d
o
 8

 d
n
ů
 p

o
 o

b
d
rž

e
n
í 

zb
o
ží

, 
v 

o
p
a
čn

é
m

 p
ří

p
a
d
ě
 

zt
rá

cí
 k

u
p
u
jíc

í 
ve

šk
e
ré

 n
á
ro

ky
 n

a
 n

á
h
ra

d
u
 z

a
 z

á
va

d
y 

to
h
o
to

 d
ru

h
u
. 

Z
á
ru

ku
 u

 n
a
ši

ch
 

st
ro

jů
 p

o
sk

yt
u
je

m
e
 p

ři
 s

p
rá

vn
é
m

 z
a
ch

á
ze

n
í 

p
o
 z

á
ko

n
n
o
u
 d

o
b
u
 z

á
ru

čn
í 

lh
ů

ty
 o

d
 

p
ře

d
á
n
í 

tí
m

 z
p
ů
so

b
e
m

, 
že

 k
a
žd

ý 
d
íl 

st
ro

je
, 

kt
e
rý

 s
e
 v

 t
é
to

 d
o
b
ě
 s

ta
l n

e
p
o
u
ži

te
ln

ým
 

p
ro

ka
za

te
ln

ě
 v

 d
ů
sl

e
d
ku

 z
á
va

d
 m

a
te

ri
á
lu

 n
e
b
o
 v

ýr
o
b
y,

 b
e
zp

la
tn

ě
 v

ym
ě
n

ím
e
. 

Z
a
 

d
íly

, 
kt

e
ré

 m
y 

sa
m

i n
e
vy

rá
b
ím

e
, 

ru
čí

m
e
 je

n
 d

o
 t

é
 m

ír
y,

 ja
k 

n
á
m

 p
ři
n
á
le

ží
 n

á
ro

ky
 

n
a
 z

á
ru

ku
 v

ů
či

 s
u
b
d
o
d
a
va

te
lů

m
. 

 N
á
kl

a
d
y 

za
 m

o
n
tá

ž 
n
o
vý

ch
 d

ílů
 n

e
se

 k
u

p
u
jíc

í.
 

N
á
ro

ky
 n

a
 z

ru
še

n
í 

a
 s

n
íž

e
n
í 

ku
p
n
í 

ce
n
y 

a
 o

st
a
tn

í 
n
á
ro

ky
 n

a
 n

á
h
ra

d
u
 š

ko
d
 js

o
u
 

vy
lo

u
če

n
y.

H
än

dl
er

:
De

al
er

:
Ve

nd
eu

r:
Ri

ve
nd

it
or

e:
H

an
de

la
ar

:
Co

m
er

ci
an

te
:

Re
ve

nd
ed

or
:

Å
te

rf
ör

sä
rl

ja
re

:
M

yy
jä

:
Fö

rh
an

dl
er

:
Fo

rh
an

dl
er

:
T

rg
o

v
e

c
:

Ge
rä

te
ty

pe
:

A
pp

lia
nc

e 
ty

pe
:

Ty
pe

 d
’a

pp
ar

ei
l:

Ti
po

 d
’a

pp
ar

ec
ch

io
:

Ty
pe

:
Ti

po
 d

i m
áq

ui
na

:

Ti
po

 d
e 

ap
ar

el
ho

:
M

as
ki

n 
ty

p:
Ko

ne
:

A
pp

ar
at

 t
yp

e:
 

M
as

ki
nt

yp
e:

T
ip

 n
a

p
ra

v
e

:

Ge
rä

te
nu

m
m

er
:

Se
ri

al
 n

um
be

r:
N

um
ér

o 
de

 l’
ap

pa
re

il
:

N
. d

el
l’a

pp
ar

ec
ch

io
:

N
um

m
er

:
N

úm
er

o 
de

 la
 m

áq
ui

na
: 

N
úm

er
o 

do
 a

pa
re

lh
o:

M
as

ki
n 

nr
:

Ko
ne

en
 n

um
er

o:
A

pp
ar

at
 n

um
m

er
:

M
as

ki
nn

um
m

er
:

S
e

ri
js

k
a
 ö

te
v

il
k

a
:

Sl
ov

ak
ia

Le
n 

pr
e 

št
át

y 
E

Ú
E

le
kt

ri
ck

é 
ná

ra
di

e 
ne

vy
ha

dz
uj

te
 d

o 
ko

m
un

ál
ne

ho
 o

dp
ad

u!
P

od
ía

 e
ur

óp
sk

ej
 s

m
er

ni
ce

 2
0

0
2

/9
6

/E
G

 o
 n

ak
la

da
ni

 s
 p

ou
ži

tý
m

i 
el

ek
tr

ic
ký

m
i 

a 
el

ek
tr

on
ic

ký
m

i 
za

ri
ad

en
ia

m
i 

a 
zo

dp
ov

ed
aj

úc
ic

h 
us

ta
no

ve
ní

 
pr

áv
ny

ch
 

pr
ed

pi
so

v 
je

dn
ot

liv
ýc

h 
kr

aj
ín

 
sa

 
po

už
it

é 
el

ek
tr

ic
ké

 n
ár

ad
ie

 m
us

í 
zb

ie
ra

t’
 o

dd
el

en
e 

od
 o

st
at

né
ho

 o
dp

ad
u 

a 
po

dr
ob

it
’ 
ek

ol
og

ic
ky

 š
et

rn
ej

 r
ec

yk
lá

ci
i.

Sl
ov

en
ia

S
am

o 
za

 d
rz

av
e 

E
U

E
le

kt
ri

cn
eg

a 
or

od
ja

 n
e 

od
st

ra
nj

uj
te

 s
 h

is
ni

m
i 
od

pa
dk

i!
V 

sk
la

du
 z

 E
vr

op
sk

o 
di

re
kt

iv
o 

2
0

0
2

/9
6

/E
G

  
o 

od
pa

ni
 e

le
kt

ri
cn

i 
in

 
el

ek
tr

on
sk

i 
op

re
m

i 
in

 z
 n

je
ni

m
 i

zv
aj

an
je

m
 v

 n
ac

io
na

ln
i 

za
ko

no
da

ji 
je

 t
re

ba
 e

le
kt

ri
cn

a 
or

od
ja

 o
b 

ko
nc

u 
ni

jih
ov

e 
zi

vl
je

nj
sk

e 
do

be
 l
oc

en
o 

zb
ir

at
i 
in

 j
ih

 p
re

da
ti

 v
 p

os
to

pe
k 

ok
ul

ju
 p

ri
ja

zn
eg

a 
re

ci
kl

ir
an

ja
.

Es
pa

ña

S
ól

o 
pa

ra
 p

aí
se

s 
de

 l
a 

U
E

¡N
o 

de
se

ch
e 

lo
s 

ap
ar

at
os

 e
lé

ct
ri

co
s 

ju
nt

o 
co

n 
lo

s 
re

si
du

os
 d

om
és

-
ti

co
s!

D
e 

co
nf

or
m

id
ad

 c
on

 l
a 

D
ir

ec
ti

va
 E

ur
op

ea
 2

0
0

2
/9

6
/C

E
 s

ob
re

 r
es

i-
du

os
 d

e 
ap

ar
at

os
 e

lé
ct

ri
co

s 
y 

el
ec

tr
ón

ic
os

 y
 s

u 
ap

lic
ac

ió
n 

de
 a

cu
er

-
do

 c
on

 l
a 

le
gi

sl
ac

ió
n 

na
ci

on
al

, 
la

s 
he

rr
am

ie
nt

as
 e

le
ct

ri
ca

s 
cu

ya
 

vi
da

 ú
ti

l 
ha

ya
 l

le
ga

do
 a

 s
u 

fin
 s

e 
de

be
rá

n 
re

co
ge

r 
po

r 
se

pa
ra

do
 y

 
tr

as
la

da
r 

a 
un

a 
pl

an
ta

 d
e 

re
ci

cl
aj

e 
qu

e 
cu

m
pl

a 
co

n 
la

s 
ex

ig
en

ci
as

 
ec

ol
óg

ic
as

.

Sv
er

ig
e

G
ål

le
r 

en
da

st
 E

U
-l

än
de

r
E

le
kt

ri
sk

a 
ve

rk
ty

g 
få

r 
in

te
 k

as
ta

s 
i 
hu

sh
ål

ls
so

po
rn

a!
E

nl
ig

t 
di

re
kt

iv
et

 2
0

0
2

/9
6

/E
G

 s
om

 a
vs

er
 ä

ld
re

 e
le

kt
ri

sk
 o

ch
 e

le
k-

tr
on

is
k 

ut
ru

st
ni

ng
 o

ch
 d

es
s 

ti
llä

m
pn

in
g 

en
lig

t 
na

ti
on

el
l 
la

gs
ti

ft
ni

ng
 

sk
a 

ut
tj

än
ta

 e
le

kt
ri

sk
a 

ve
rk

ty
g 

so
rt

er
as

 s
ep

ar
at

 o
ch

 l
äm

na
s 

ti
ll 

m
il-

jö
vä

nl
ig

 å
te

rv
in

ni
ng

.

N
ed

er
la

nd
s

A
lle

n 
vo

or
 E

U
-l

an
de

n
G

ee
f 

el
ek

tr
is

ch
 g

er
ee

ds
ch

ap
 n

ie
t 

m
et

 h
et

 h
ui

sv
ui

l 
m

ee
!

Vo
lg

en
s 

de
 e

ur
op

es
e 

ri
ch

tl
ijn

 2
0

0
2

/9
6

/E
G

 i
nz

ak
e 

ou
de

 e
le

kt
ri

sc
he

 
en

 e
le

kt
ro

ni
sc

he
 a

pp
ar

at
en

 e
n 

de
 t

oe
pa

ss
in

g 
da

ar
va

n 
bi

nn
en

 d
e 

na
ti

on
al

e 
w

et
ge

vi
ng

, 
di

en
t 
ge

br
ui

kt
 e

le
kt

ri
sc

h 
ge

re
ed

sc
ha

p 
ge

sc
he

i-
de

n 
te

 w
or

de
n 

in
ge

za
m

el
d 

en
 t

e 
w

or
de

n 
af

ge
vo

er
d 

na
ar

 e
n 

re
cy

cl
e 

be
dr

ijf
 d

at
 v

ol
do

et
 a

an
 d

e 
ge

ld
en

de
 m

ili
eu

-e
is

en
.

N
or

ge

K
un

 f
or

 E
U

-l
an

d
K

as
t 

al
dr

i 
el

ek
tr

ov
er

kt
øy

 i
 h

us
ho

ld
ni

ng
sa

vf
al

le
t!

I 
he

nh
ol

d 
ti

l 
E

U
-d

ir
ek

ti
v 

2
0

0
2

/9
6

/E
F 

om
 k

as
se

rt
e 

el
ek

tr
is

ke
 o

g 
el

ek
tr

on
is

ke
 p

ro
du

kt
er

 o
g 

di
re

kt
iv

et
s 

iv
er

ks
et

tn
in

g 
i 

na
sj

on
al

 r
et

t,
 

m
å 

el
ek

tr
ov

er
kt

øy
 s

om
 i

kk
e 

le
ng

er
 s

ka
l 

br
uk

es
, 

sa
m

le
s 

se
pa

ra
t 

og
 

re
tu

rn
er

es
 t

il 
et

 m
ilj

øv
en

nl
ig

 g
je

nv
in

ni
ng

sa
nl

eg
g.

Po
rt

ug
al

A
pe

na
s 

pa
ra

 p
aí

se
s 

da
 U

E
N

ão
 d

ei
te

 f
er

ra
m

en
ta

s 
el

éc
tr

ic
as

 n
o 

lix
o 

do
m

és
ti

co
!

D
e 

ac
or

do
 c

um
 a

 d
ir

ec
ti

va
 e

ur
op

ei
a 

2
0

0
2

/9
6

/C
E

 s
ob

re
 f

er
ra

m
en

-
ta

s 
el

éc
tr

ic
as

 e
 e

le
ct

ró
ni

ca
s 

us
ad

as
 e

 a
 t

ra
ns

po
si

çã
o 

pa
ra

 a
s 

le
is

 
na

ci
on

ai
s,

 a
s 

fe
rr

am
en

ta
s 

el
éc

tr
ic

as
 u

sa
da

s 
de

ve
m

 s
er

 r
ec

ol
hi

da
s 

em
 s

ep
ar

ad
o 

e 
en

ca
m

in
ha

da
s 

a 
um

a 
in

st
al

aç
ão

 d
e 

re
ci

cl
ag

em
 d

os
 

m
at

er
ia

is
 e

co
ló

gi
ca

.

Fi
nn

la
nd

K
os

ke
e 

va
in

 E
U

-m
ai

ta
Ä

lä
 h

äv
it

ä 
sä

hk
öt

yö
ka

lu
a 

ta
va

lli
se

n 
ko

ti
ta

lo
us

jä
tt

ee
n 

m
uk

an
a!

Va
nh

oj
a 

sä
hk

ö-
 

ja
 

el
ek

tr
on

iik
ka

la
it

te
it

a 
ko

sk
ev

an
 

E
U

-d
ir

ek
ti

iv
in

 
2

0
0

2
/9

6
/E

TY
 j
a 

se
n 

m
aa

ko
ht

ai
st

en
 s

ov
el

lu
st

en
 m

uk
ai

se
st

i 
kä

yt
et

yt
 

sä
hk

öt
yö

ka
lu

t 
on

 t
oi

m
it

et
ta

va
 o

ng
el

m
aj

ät
te

en
 k

er
äy

sp
is

te
es

ee
n 

ja
 

oh
ja

tt
av

a 
ym

pä
ri

st
öy

st
äv

äl
lis

ee
n 

ki
er

rä
ty

ks
ee

n.

Fr
an

ce

P
ou

r 
le

s 
pa

ys
 e

ur
op

ée
ns

 u
ni

qu
em

en
t

N
e 

pa
s 

je
te

r 
le

s 
ap

pa
re

ils
 é

le
ct

ri
qu

es
 d

an
s 

le
s 

or
du

re
s 

m
én

ag
èr

es
!

C
on

fo
rm

ém
en

t 
à 

la
 d

ir
ec

ti
ve

 e
ur

op
ée

nn
e 

2
0

0
2

/9
6

/E
G

 r
el

at
iv

e 
au

x 
dé

ch
et

s 
d’

éq
ui

pe
m

en
ts

 é
le

ct
ri

qu
es

 o
u 

él
ec

tr
on

iq
ue

s 
(D

E
E

E
),

 e
t 
à 

sa
 

tr
an

sp
os

it
io

n 
da

ns
 l
a 

lé
gi

sl
at

io
n 

na
ti

on
al

e,
 l
es

 a
pp

ar
ei

ls
 é

le
ct

ri
qu

es
 

do
iv

en
t 

êt
re

 c
ol

le
ct

és
 à

 p
ar

t 
et

 ê
tr

e 
so

um
is

 à
 u

ne
 r

ec
yc

la
ge

 r
es

pe
c-

tu
eu

x 
de

 l
’e

nv
ir

on
ne

m
en

t.

De
ut

sc
hl

an
d

N
ur

 f
ür

 E
U

-L
än

de
r

W
er

fe
n 

S
ie

 E
le

kt
ro

w
er

kz
eu

ge
 n

ic
ht

 i
n 

de
n 

H
au

sm
ül

l!
G

em
äß

 
eu

ro
pä

is
ch

er
 

R
ic

ht
lin

ie
 

2
0

0
2

/9
6

/E
G

 
üb

er
 

E
le

kt
ro

- 
un

d 
E

le
kt

ro
ni

k-
A

lt
ge

rä
te

 u
nd

 U
m

se
tz

un
g 

in
 n

at
io

na
le

s 
R

ec
ht

 m
üs

se
n 

ve
rb

ra
uc

ht
e 

E
le

kt
ro

w
er

kz
eu

ge
 g

et
re

nn
t 

ge
sa

m
m

el
t 

un
d 

ei
ne

r 
um

-
w

el
tg

er
ec

ht
en

 W
ie

de
rv

er
w

er
tu

ng
 z

ug
ef

üh
rt

 w
er

de
n.

U
ng

ar
n

C
sa

k 
E

U
-o

rs
zá

go
k 

sz
ám

ár
a

A
z 

el
ek

tr
om

os
 k

éz
is

ze
rs

zá
m

ok
at

 n
e 

do
bj

a 
a 

há
zt

ar
tá

si
 s

ze
m

ét
be

!
A

 h
as

zn
ál

t 
vi

lla
m

os
 é

s 
el

ek
tr

on
ik

ai
 k

és
zü

lé
ke

kr
ól

 s
zó

ló
 2

0
0

2
/9

6
/

E
K

 i
rá

ny
el

v 
és

 a
nn

ak
 a

 n
em

ze
ti

 j
og

ba
 v

al
ó 

át
ül

te
té

se
 s

ze
ri

nt
 a

z 
el

ha
sz

ná
lt

 
el

ek
tr

om
os

 
ké

zi
sz

er
sz

ám
ok

at
 

kü
lö

n 
ke

ll 
gy

üj
te

ni
, 

és
 

kö
rn

ye
ze

tb
ar

át
 m

ód
on

 ú
jr

a 
ke

ll 
ha

sz
no

si
ta

ni
.

Ita
lia

S
ol

o 
pe

r 
P

ae
si

 U
E

N
on

 g
et

ta
re

 l
e 

ap
pa

re
cc

hi
at

ur
e 

el
et

tr
ic

he
 t

ra
 i
 r

ifi
ut

i 
do

m
es

ti
ci

!
S

ec
on

do
 l

a 
D

ir
et

ti
va

 E
ur

op
ea

 2
0

0
2

/9
6

/C
E

 s
ui

 r
ifi

ut
i 

di
 a

pp
ar

re
c-

ch
ia

tu
re

 e
le

tt
ri

ch
e 

ed
 e

le
tt

ro
ni

ch
e 

e 
la

 s
ua

 a
tt

ua
zi

on
e 

in
 c

on
fo

rm
it

à 
al

le
 n

or
m

e 
na

zi
on

al
i,
 l

e 
ap

pa
re

cc
hi

at
ur

e 
el

et
tr

ic
he

 e
sa

us
te

 d
ev

on
o 

es
se

re
 r

ac
co

lt
e 

se
pa

ra
ta

m
en

te
, 

al
 fi

ne
 d

i 
es

se
re

 r
ei

m
pi

eg
at

e 
in

 m
o-

do
 e

co
-c

om
pa

ti
bi

le
.

H
rv

at
sk

a

S
am

o 
za

 E
U

-d
rž

av
e

E
le

kt
rič
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Hersteller:

scheppach
Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Günzburger Straße 69
D-89335 Ichenhausen

Verehrter Kunde,

Wir wünschen Ihnen viel Freude und Erfolg beim Arbeiten 
mit Ihrer neuen Maschine.

Hinweis:
Der Hersteller dieses Gerätes haftet nach dem geltenden 
Produkthaftungsgesetz nicht für Schäden, die an diesem 
Gerät oder durch dieses Gerät entstehen bei:
 
  
     
      
teilen,

  
      

    
   

Wir empfehlen Ihnen: 
Lesen Sie vor der Montage und vor Inbetriebnahme den 

   
      

Maschine kennenzulernen und ihre bestimmungsgemäßen 
Einsatzmöglichkeiten zu nutzen.

     
Sie mit der Maschine sicher, fachgerecht und wirtschaftlich 

      -
ten sparen, Ausfallzeiten verringern und die Zuverlässig-
keit und Lebensdauer der Maschine erhöhen.

     
      

      
beachten.

     
vor Schmutz und Feuchtigkeit, bei der Maschine aufbe-

       
nah me der Arbeit gelesen und sorgfältig beachtet werden. 
An der Maschine dürfen nur Personen arbeiten, die im 
Ge brauch der Maschine unterwiesen und über die damit 
verbundenen Gefahren unterrichtet sind. Das geforderte 
Mindestalter ist einzuhalten.

Allgemeine Hinweise

        
     

      -
tionen werden nicht anerkannt.

     
         
nungs anweisung mit dem Gerät vertraut.

       
satzteilen nur Original-Teile. Ersatzteile erhalten Sie bei 
Ihrem scheppach-Fachhändler.

      
      

deco-tronic

Technische Daten

Baumaße 

L x B x H mm
595 x 260 x 390

Tischgröße mm 260 x 400

Sägeblatt-

länge mm

Schnitthöhe 

max. mm
50

Arbeitstiefe mm 406

Hubbewegung mm

Hubgeschwin-digkeit 1/

min (elektronisch)
400 – 1600

Tisch-Schrägverstellung 

links in Grad
-45 – +45

Gewicht kg 13,0

Absaugstutzen ø mm 35

Motor

Leistung  
Aufnahmeleistung

P1 W
120

Schalldruckpegel am 

Ohr des Bedie-nenden 

gemessen nach DIN 

45635 bei max. Drehzahl 

im Leerlauf

 

Laserklasse II

Sonderzubehör

Stiftsägeblatt Universalblatt mm
135 x 2,0 x 0,25 Z 10

     8800 0011

 
     

     8800 0012

Stiftsägeblatt Holz mm
135 x 3,0 x 0,5 Z 4

     8800 0013
In dieser Bedienungsanweisung haben wir Stel len, die Ihre 
Sicherheit betreffen, mit diesem Zei chen versehen: 

Allgemeine Sicherheitsvorschriften 

Warnung: Während der Arbeit mit elektrischen Werkzeugen 
müssen stets grundlegende sicherheitsmaßnahmen befolgt 
wer den, um das Risiko eines Brandes, eines Stromschlags 
und von Körperverletzungen so gering wie möglich zu hal ten.
Lesen Sie alle folgenden Hinweise, bevor Sie versuchen, 

        
  

       
      

        
         

Werkzeugen nicht an feuchten oder nassen Orten. Sor-
        -

beiten Sie mit den Werkzeugen nicht in Gegenwart von 
entflammbaren Flüssigkeiten oder Gasen.

       
   

       
       

        
       

zum Arbeitsplatz.
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die z.Zt. nicht benötigt werden, sollten an einem trock-
       

 
         
die se Weise werden Sie Ihre Arbeit besser und schneller 
ausführen können.

        
Arbeiten, die besser mit Hochleistungswerkzeugen aus-
ge führt werden sollten, keine kleinen Werkzeuge. Ar-
beiten Sie mit Werkzeugen nicht auf zweckentfremdete 

       -
 

         
      

      
die Arbeit im Freien empfohlen. Tragen Sie bei langem 
Haar ein Haarnetz.

      
heits brille. Tragen Sie eine Gesichtsoder Staubmaske, 
wenn bei Sägearbeiten Staub entsteht.

      
       

rauf, daß diese angeschlossen und richtig benutzt wer-
den.

         
        
        

     
       

       
Schraub stock fest. Dies ist sicherer als mit Ihrer Hand.

          
    

         
scharfe und saubere Schneidewerkzeuge, um bes ser und 
sicherer arbeiten zu können. Halten Sie sich an die An-

         -
       

       
      
       

Zeitabständen und tauschen Sie diese aus, sofern diese 
beschädigt sind. Achten sie darauf, daß Griffe trocken, 
sauber und frei von Öl oder Schmiere sind.

       
       
      

rauszuziehen, wenn die Werkzeuge nicht benutzt wer-
den.

     
Machen Sie es sich zur Gewohnheit, zu überprüfen, ob 

      
das Werkzeug einschalten.

      
         

   
     
mit dem Werkzeug im Freien, schließen Sie nur Außen-
verlängerungskabel, die entsprechend gekenn zeich net 
sind, an.

          
      

Sie mit dem Werkzeug nicht, wenn Sie müde sind.
        
dem Werkzeug an die Arbeit machen, sollten Sie es sorg-
fäl tig dahingehend überprüfen, ob es richtig, seinem 

     

Aus richtung sich bewegender Teile, ihre Anbringung und 
     

ten. Ein beschädigtes Schutzblech oder andere defekte 
      

ausgetauscht werden, außer es sind in diesem Doku-
ment andere Anweisungen angegeben.

 Warnung:      
die von den in diesem Dokument aufgelisteten Teilen 

        
   

        
repa rieren. Dieses elektrische Werkzeug entspricht den 

    -
       -

zung originaler Ersatzteile ausgeführt werden, da sich 
     

Zusätzliche Sicherheitsregeln für Dekupiersägen
        
nicht im Freien benutzt werden.

       
Säge blatt keine Gegenstände, die zu klein sind, um Sie 
mit der Hand festhalten zu können.

        
         

Säge blatt geraten kann.
         

       
       
Deku pier säge eingeschaltet ist oder die Maschine noch 
nicht ganz angehalten hat.

       
Sie auf dem Tisch keine Layout-, Montage- oder Auf bau-
ar beiten ausführen.

        
     

ßer dem Werkstück und den Geräten zur Zuführung oder 
Unter lage für die geplante Arbeit, vom Tisch entfernt ha-
ben.

Zusätzliche Sicherheitshinweise für Laserlicht 
Das in diesem System verwendete Laserlicht und die La-

       -
leistung von #1 mW und 650 nm Wellenlänge. Diese Laser 
stellen normalerweise keine optische Gefahr dar, obwohl 

        
kann. 

        
        -

genden Sicherheitsvorschriften: 
         -
schriften des Herstellers verwendet und gewartet wer-
den. 

        
und niemals auf eine Person oder eine andere Sache. 

        -
richtet werden. Er darf nie länger als 0,25 s auf das 
Auge einer Person gerichtet werden. 

         
robustes Werkstück ohne reflektierende Oberfläche ge-
richtet ist, das heißt: Holz oder Materialien mit rauer 
Oberfläche sind akzeptabel. Scheinendes, reflektieren-

       
Laser, weil die reflektierende Oberfläche den Strahl zur 

  
        -

       
oder einen anerkannten Fachbetrieb repariert werden. 
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        -
      -
      

führen. 

Bestimmungsgemäße Verwendung

Die Maschine entspricht der gültigen EG Maschinen richt linie.
        
bestimmungsgemäß, sicherheits- und gefahren be wusst 

      -
besondere Störungen, die die Sicherheit beein trächtigen 

  
      
Herstellers sowie die in den Technischen Daten angege-
benen Abmessungen müssen eingehalten wer den.

     
sonstigen, allgemein anerkannten sicherheitstechni-

   
        -
tet oder repariert werden, die damit vertraut und über 

     
derungen an der Maschine schließen eine Haftung des 
Herstellers für daraus resultierende Schäden aus.

        -
zeugen des Herstellers genutzt werden.

       
       

Gase verwenden.
        

      -
plosive Atmosphären, während eines Gewitters oder bei 

        
      

      -
ten.

      -
richtungen: vorschriftsgemäße Schutzbrille, Handschu-
he in der richtigen Größe, äußeren oder inneren Oh-
renschutz, falls notwendig eine Haube, die die Haare 
bedeckt.

          -
ben der Maschine oder zum Entfernen des Steckers ge-

        
 

      
bitte nur geprüfte Artikel.

       
      -

 
       
bestimmungsgemäß. Für daraus resultierende Schäden 

        


Restrisiken

Die Maschine ist nach dem Stand der Technik und den an-
erkannten sicherheitstechnischen Regeln gebaut. Dennoch 
können beim Arbeiten einzelne Restrisiken auftreten.
       
nicht ordnungsgemäßer Elektro-Anschlussleitungen.

       -
    -

     
beachtet werden.

        
Druck beim Sägen beschädigt das Sägeblatt schnell, 
was zu einer Leistungsverminderung der Maschine bei 

     
      -
ne: beim Einführen des Steckers in die Steckdose darf 

   

Ausstattung, Fig. 1

1 
Stufenlose Geschwindigkeitsregelung 2 
Schalter LED-Licht 3 
Schalter Laser 4 
Laserlicht 5 
LED-Licht 6 
Staubgebläse 7 
Laserverstellknopf 8 
Sägeblattschutz 9 

  10 
  11 
12 

Arbeitstisch 13 
Tischeinlage 14 

15 
Drehknopf für Gradeinstellung 16 

17 
Sägeblatt-Aufbewahrungsfach 18 
Abdeckung für Sägeblattwechsel 19 
Absaugöffnung 20 

21 
22 

 Montage 

Warnung: Zu Ihrer eigenen Sicherheit, schließen Sie die 
Maschine erst an das Stromnetz an, wenn alle Montage-

      -
     

gelesen und verstanden haben. 

Montage des Sägeblattschutzes, Fig. 12 
Montieren Sie den Sägeblattschutz wie in der Abbildung 

        -
 

       

Montieren der Sägeblätter 
Anmerkung: Die Sägezähne müssen immer nach unten 
zeigen, um ein Anheben des Werkstücks zu vermeiden. 

Entfernen der Sägeblätter 
a.) Sägeblätter ohne Stift 

        -
        

     
      
      

        
   

         -
        

     
         

        -
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b.) Sägeblätter mit Stift 
         -

schrieben vor, danach drücken Sie den  Schwingarm 
        
        

 

Montieren der Sägeblätter 
Anmerkung: Die Sägezähne müssen immer nach unten zei-
gen, um eine Anhebung des Werkstückes zu vermeiden. 
Um die Sägeblätter zu montieren gehen Sie wie oben un-

       
vor. 
Achten Sie drauf, dass nach dem Einspannen des Säge-
blattes immer zuerst die Grobspannung mit dem Schnell-

        
     

Justieren der Laserlinie, Fig. 7 
Um die Laserlinie zu justieren, lösen sie den Drehknopf  

          
die Laserlinie mit dem Sägeblatt übereinstimmt. Danach 

        
      

 Inbetriebnahme 

Montieren der Säge auf einer Werkbank, Fig. 8 
Zum Aufsetzen der Säge eignet sich eine Werkbank aus 
massivem Holz besser als ein schwaches Sperrholzge-

        
tung störend bemerkbar machen. 
Die zur Montage auf einer Werkbank nötigen Werkzeuge 

       
      -

der Größe: 
 1 – Sägekörper 
 2 – Schaumgummi-Unterlage 
 3 – Werktisch 
 4 – Flachdichtung 
 5 – Unterlegscheibe t
 6 – Sechskantmutter 
   
 8 – Sechskantmuttern 
  
 4 Sechskantschrauben 6 mm x Länge 
    
    
    
 Setzen Sie die Maschine an die gewünschte Stelle und 

       -
gefläche, danach bohren Sie mit 8 mm die Löcher und 
setzen die Schrauben ein. 
Eine lärmreduzierende Schaumgummiunterlage wird 
eben falls nicht zusammen mit der Säge ausgeliefert, 
wir empfehlen aber dringend den Einsatz desselben, 

       -
algröße 550 x 230 mm. 

Warnung: Diese Maschine muss geerdet werden. 
Wenn sie nicht sachgemäß geerdet ist, kann die Maschine 
einen elektrischen Schock verursachen. Achten Sie dar-
auf, dass die Steckdose geerdet ist. Im Zweifelsfall wen-
den Sie sich an einen Elektrofachmann. 
Warnung:        
Stecker, wenn Sie den Stecker ein- oder ausstecken. Der 

      -
ursachen. 

Verwendung einer Verlängerung 
      -

tungsverlusten führen. Um dies auf ein Minimum zu 
     

Motors zu vermeiden, lassen Sie sich von einer Elektro-
fachkraft beraten, um die Minimumgröße der Zuleitung zu 
bestimmen. 

        -
       

        -
      

     

Einstellen der Tischplatte (Fig. 9) 
Lösen Sie den Tischverriegelungsknopf und justieren 
Sie den Tisch, bis er ungefähr einen rechten Winkel 
zum Sägeblatt bildet. 

       
   

Wenn der Platz zwischen der Winkellehre und dem 
      -

  
         

        
an. 

Arbeitshinweise

Arbeiten mit der Maschine 
Lesen und verstehen Sie die folgenden Punkte über Ihre 

       

Schalter für die variable Geschwindigkeit (Fig. 1) 
Die Säge ist mit einem Wählknopf für stufenlose Ge-

     
des Sägeblattes kann durch einfaches Drehen am Wähl-
knopf geändert werden. Zum Erhöhen der Geschwindigkeit 
drehen Sie im Uhrzeigersinn. Drehen Sie entgegen dem 
Uhrzeigersinn, wenn Sie die Geschwindigkeit verringern 
möchten. 

Aufbewahrung von Blatt und Inbusschlüssel (Fig. 1) 
      
      

auch die Inbusschlüssel untergebracht werden. 

Grundlagen der Bedienung
      

schneidewerkzeug«, mit dem aber auch gerade und schrä-
      

In betriebnahme der Sage sollten Sie sich mit folgenden 
wichtigen Punkten vertraut machen.
         
das Holz von Hand gegen das Sägeblatt führen.

        
wärts bewegung des Sägeblatts.

         
da die Zähne des Sägeblatts klein sind und nur beim 
Ab wärtsfahren schneiden.

         
schulung. Während der Schulungszeit kann es, wenn der 

          -
kommen, daß Sägeblätter reißen.

         
2,5 cm Stärke.

         
schnei den möchten, führen Sie das Holz ganz beson-
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ders lang sam gegen das Sägeblatt, und vermeiden Sie 
        -

hindern.
         
Säge blätter müssen ersetzt werden. Die Sägeblätter rei-

         -
art.

        
dass das Säge blatt immer der Maserung des Holzes fol-
gen wird.

 deco 402/decotronic:    
und nicht eisenhal ti gen Metallen muß die Geschwindig-

       
       -

tallschneiden.

Innenschnitte 
        

      
    

Legen Sie das Werkstück auf den Tisch mit dem Loch 
über dem Zugangsloch im Arbeitstisch. 

        
und drücken Sie den Schnellspannhebel nach unten. 

       -
        

und nehmen Sie das Werkstück vom Tisch. 

Winkelschnitte (Fig. 10) 
Warnung:     -
laufen zu verhindern, vergewissern Sie sich, dass sich der 

        -
zogen ist, bevor Sie die Maschine bewegen, das Sägeblatt 
wechseln oder Einstellungen vornehmen. 

       
       -

sen und wieder anziehen. 
        

     
         -

       
     

an. 
        
   

Blattwechsel 
Warnung:     -
laufen zu verhindern, vergewissern Sie sich, dass sich der 

        -
zogen ist, bevor Sie das Sägeblatt wechseln. 

Elektrischer Anschluss

Elektrischen Anschlussleitungen regelmäßig auf Schäden 
überprüfen. Achten Sie darauf, dass beim Überprüfen die An-
schlussleitung nicht am Stromnetz hängt.
Der installierte Elektromotor ist betriebsfertig ange schlos sen. 
Elektrische Anschlussleitungen müssen den einschlägigen 
VDE- und DIN-Bestimmungen entsprechen. Verwenden Sie nur 
Anschlussleitungen mit Kennzeichnung H 07 RN. Ein Aufdruck 
der Typenbezeichnung auf dem Anschlusskabel ist Vorschrift.
Der kundenseitige Netzanschluss sowie die verwendete Ver-
län gerungsleitung müssen diesen Vorschriften ent spre chen.

Wichtige Hinweise
       

      
der Motor wieder einschalten

Schadhafte Elektro-Anschlussleitung
An elektrischen Anschlussleitungen entstehen oft Isola-
tionsschäden. Ursachen sind:
     
oder Türspalten geführt werden.

      
rung der Anschlussleitung.

    
     
Wandsteck dose.

    
Solch schadhafte Elektro-Anschlussleitungen dürfen nicht 
verwendet werden und sind auf Grund der Iso la ti ons schä-
den lebensgefährlich.

Wechselstrommotor
      
       
Querschnitt von 1,5 Quadratmillimeter aufweisen.

     
dür fen nur von einer Elektro-Fachkraft durchgeführt wer-
den.

    

  
  
  

Wartung

Warnung: Im Interesse der Betriebssicherheit, schalten Sie 
die Säge immer aus und ziehen Sie den Netzstecker, bevor 
Sie Wartungsarbeiten vornehmen.

Allgemeines
Eine Erneuerung der Wachsbeschichtung des Werktisches 
macht das Führen der Werkstücke einfacher.

Absaugstutzen (Fig. 1) 
       

     -
sen werden. Wenn sich innerhalb der Grundmaschine 
übermäßiges Sägemehl angesammelt hat, verwenden Sie 

     

Motor
      

an  de rer Form beschädigt ist, sollte es augenblicklich er-
setzt werden. Die Lager des Motors und interne Teile nicht 

Bürsteninspektion, Fig. 1 
       

       
       -

     
          

die Feder oder der Draht durchgebrannt oder beschädigt 
         -

      
sind, können Sie sie wieder einbauen. 
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Sägearmlager, Fig. 11 
          

Stunden. Gehen Sie dabei so vor: 
Entfernen Sie die seitlichen Abdeckungen. 
Drehen Sie die Säge zur Seite. 
Tragen Sie eine großzügige Menge SAE 20 01 am 

    
      

        
anderen Seite der Säge. 
Montieren Sie die beiden Abdeckungen wieder. 

EG-Konformitätserklärung

Hiermit erklären wir, die scheppach Fabrikation von Holzbearbeitungs-
maschinen GmbH, Günzburger Str. 69, D-89335 Ichenhausen, dass die 

       
          

   
         

Gültigkeit.

 
Dekupiersäge

Maschinentyp:
deco-laser

490 1403 924


EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG,
EG-Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EWG, 
EG-EMV Richtlinie 2004/108/EWG.

Gemeldete Stelle:

TÜV Rheinland, Sicherheit und Umweltschutz GmbH, 51101 Köln

Ort, Datum:
Ichenhausen, 25.09.2010

Unterschrift:
i.V. Werner Hartmann (technischer Direktor)

Fehlersuchplan

Warnung: Im Interesse der Betriebssicherheit schalten Sie die Säge immer aus und ziehen den Netzstecker, bevor Sie Reparaturarbeiten 
vornehmen.

Fehler Mögliche Ursache Behebung

Sägeblätter brechen Spannung falsch eingestellt  

  Werkstück langsamer zuführen

Falscher Sägeblattyp  

Werkstück nicht gerade geführt Seitendruck vermeiden

Motor läuft nicht   Defekte Teile austauschen

Motor defekt    
nicht, den Motor selbst zu reparieren, 
dies sollte nur von autorisiertem 
Fachpersonal durchgeführt werden.

    
laufendem   
ein wenig.
 

Säge falsch montiert Zum Montieren der Säge siehe 
Anweisungen weiter oben im 
Handbuch.

Ungeeigneter Untersatz     
     

Pressspan vibriert immer mehr als ein 
Werktisch aus Massivholz. Wählen 
Sie den geeigneten Werktisch nach 
Hausverstand.

Werktisch nicht festgeschraubt oder 
liegt am Motor an

Sterngriff festziehen.

Motor nicht festgeschraubt Motor fest anschrauben

Sägeblatt schwingt aus.  
ausgerichtet.

Halterungen nicht ausgerichtet Öffnen Sie die Schrauben, mit denen 
die Halterungen am Arm befestigt 

    
in lotrechte Position ziehen Sie die 
Schrauben wieder an.
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Constructeur:
scheppach
Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Günzburger Straße 69
D-89335 Ichenhausen

Cher client,

         
cours de vos travaux à venir, avec votre nouvel appareil 
scheppach.

Avertissement: 
       

      
      

par ou survenant à cet appareil et ayant pour cause:
 
    
        

        
originelles de scheppach”.

     
        -

      -
        

Nous vous conseilIons
de lire entièrement le texte du guide d’utilisation, avant d’ef-
fectuer le montage et la mise en oeuvre.

       
        

  
      -

        
      

        
      

     
        

      
de la machine dans votre pays. Le manuel doit se trouver 

        
        

      
        

       -
les pourront travailler sur la machine les personnes instrui-

        
      

        
        -
       

conduite des machines à travailler le bois.

Conseils généraux

         -
       

informer aussitôt le livreur.
        -
rieures.

      
        

   
        

       
      

scheppach.
        

       

deco-tronic

Données techniques

Dimensions

La x Lo x Ha mm
595 x 260 x 390

Taille de table mm 260 x 400

Longueur de la lame de 

scie mm

Hauteur de coupe max. 

mm
50

Profondeur du travail mm 406

Mouvement de levage mm

Vitesse de levage 1/min 400 – 1600

Inclinaison de la table à 

gauge degré
-45 – +45

Poids env. kg 13,0

Tuyaux d’aspiration ø mm 35

Moteur

Moteur  
Réceptivité

P1 W
120

Niveau de pression 

acoustique au niveau de 

l’oreille de l’utilisateur 

mesuré d’après DIN 

45635 au régime max. 

à vide 

 

Laser classe II

Accessoires spéciaux

Lame de scie à goupille lame universelle
135 x 2,0 x 0,25 Z 10 

      8800 0011

     
      

      8800 0012

Lame de scie à goupille bois
135 x 3,0 x 0,5 Z 4 

      8800 0013

Dans ces instructions de service nous avons marqué les 
points concernant votre sécurité avec ce symbole: 

Consignes de sécurité générales

Avertissement: pendant la durée du travail avec des outils 
électriques, des mesures de sécurité fondamentales doivent 
tou jours être suivies afin de reduire au maximum les risques 
d’in cendie, de décharge électrique et de blessures cor-
porelles.

       -
       

   
           

        
blessures.

         
          

        
         
          -

mables.
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contact corporel avec des surfaces mises à la terre.

        -
       -

fants, de participer au travail, de toucher les outils ou 
        

          
         -

          -
fants.

          
         -
  

        
        

       -
         -

          
une scie circulaire.

         -
        

      
        
     

        -
         

        
lors de travaux à la scie.

        
         
    

           
         

           -
     

        
possible, maintenez vos substances actives en les coin-

         
         

         
           

       -
        -

       -
         

        -
       

         
       

        
      

           
        

         
        

         
          

  
        

      
       

          -
        -

  
           
Faites appel à votre bon sens et ne travaillez pas avec 

   

       
         -

       
      

       
de nuire au bon fonctionnement. Une tôle de protection 

       
       

       
contraires.

      -
          

        -
     

        
        

       
       

      
sinon à un danger majeur .

Règles de sécurité supplémentaires pour les scies à décou-
per
           

    
           

       
         -

         
facilement dans la lame de scie.

          
         

lame descie.
           

         
   

          
          

onstruction.
          

         
         -

        

Consignes complémentaires pour le faisceau laser 
         

         
          

       
         

        
jamais  regarder  directement  dans le rayon laser, cela 

       -
 

         
     

        
jamais sur une personne ou sur un animal ou autre. Il 
est interdit de diriger le rayon laser sur des personnes. 

         
           
  
       

        
surface rugueuse sont acceptables. Des tôles brillantes, 

      -
         -
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         -
          
       

      
        -

      -
      

causer des rayonnements dangereux. 

 Utilisation conforme 

La machine est conforme à la directive machine CE en vi-
gueur. 

         
        -

         -
      

       
   

       
        

     -


        -
       

     
        -

        
         -

      
       

  
        
    
          -

        
       

      
       

  
        

manches larges, de foulards, cravates, chaînes ou bra-
         -

chine en mouvement. 
       
       

        -
cessaire un bonnet couvrant les cheveux. 

         
         

       
et la surchauffe. 

       
exclusivement des articles homologues. 

      
           

     
      

        
       

       


 Risques résiduels 

La machine est construite selon l’état de la technique et 
conformément aux règles de sécurité généralement recon-
nues. Mais cela n’exclut pas certains risques résiduels pen-
dant le travail. 

         
        

non conformes. 
        -

      
        -

lisation dans leur ensemble. 
        

trop importante pendant le sciage endommage rapide-
          

        -
     
         

          -
      

Équipement, Fig. 1 
 1 

   2 
   3 

Interrupteur laser 4 
Faisceau laser 5 
Lampe LED 6 
Soufflante 7 

    8 
Protection de la lame de scie 9 

          10 
    11 

12 
Table de travail 13 
Insert de table 14 

    15 
      16 

Serrage de lame 17 
    18 

Protection pour le remplacement des lames de scie 19 
 20 

  21 
22 

 Montage 

Avertissement:       
        -

         -
         

Montage de la protection de la lame de scie, Fig. 12 
         

          


           

Montage des lames de scie 
        -

           
usiner.

Démontage des lames de scie 
a.) Lame de scie sans stylet 
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        -
         
            

            
         
         

           -
          
          

       
         

b.) Lames de scie avec stylet 
       -

          
          
        



Montage des lames de scie 
Remarque:        -

           
usiner. 

         
       

           -
         

          -
    

Ajustement de la ligne laser, Fig. 7 
          

           
           -

        
rajuster en cas de besoin. 

 Mise en service 

Monter la scie sur un établi, Fig. 8 
          

       
vibrations et les nuisances de bruit se propagent plus 

        
          

       -
vantes au moins: 

     
 2 – Support en mousse de caoutchouc 
   
    
   
      
   
      
   
         
     
    
            

        
        

de 8 mm et introduire les vis. Le support en mousse de 
       -

       
        

nuisances de bruit. 
     

Avertissement:          
          -
         

la prise de courant comporte une mise à la terre. En cas 
     

Avertissement:         
        

    

Utilisation d’un câble de prolongation 
       

          -
         
      

      -
mentation. 

          
         

       
           
       

   

Réglage du plateau de la table (Fig. 9) 
         

         
approximativement perpendiculaire à la lame de scie. 

        
          

entre le rapporteur et la lame atteint le minimum, serrer 
       

         
      

Travail avec la machine 

Avant de mettre la machine en service, bien lire et com-
prendre  les  points  suivants  au  sujet  de  la  scie alter-

  

Commutateur pour la vitesse variable (Fig. 1) 
          -

           
         -

lection. Pour augmenter la vitesse, tourner dans le sens 
        
        -

          
          -

          
     

Principes de base pour la commande 
         -
           

biais. Avant la mise en service de la scie il est recomman-
       

        
de scie. 

          
        

       
le bas de la lame de scie. 
Approcher le bois lentement de la lame de scie, car les 
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lors du mouvement vers le bas. 
       

      
        

       
         

     
           

     -
          

        
        

               -
           -

       
à 2 heures. 

          
de scie suive toujours le sens du grain de bois. 

         
        

          
         -

  

Coupe intérieure 
          

         
lame, voir «remplacement de lame». 

           
        

          
à usiner et pousser le levier de serrage rapide vers le 
bas. 

          -
           

usiner de la table. 

Coupes en angle (Fig. 10) 
Avertissement :        

     
         
          

  
           -

       
         
        

         
    

        
                

«Fonctionnement de principe de la scie alternative à 


Remplacement de lame 
Avertissement :        

     
         
          

  

 Raccordement électrique 

     
       

        
  

       
      

        -
     -

        
        -

cription. 
        

       
ces prescriptions. 

Instructions importantes 
Avertissement:      

      
dommages sur les outils. 

        
           -

           
       

   
         -

        
     

Câbles de raccordement électrique défectueux 
     -

       
      

      
          

 
      -

tion. 
        

socle de prise de courant. 
     

       
          

 

Moteur à courant alternatif 
         
        

m doivent avoir une section de 1,5 mm2. 
      -
         -

fessionnel. 
         
   
Fabricant du moteur 
Type de courant du moteur 

       
     

 Maintenance 

Avertissement :       -
        

      -
tenance. 

Généralités 
Le renouvellement de la couche de cire sur la table de 

       

Raccord d’aspiration (Fig. 1) 
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          -
     

Moteur 
       

       
         

Inspection des balais, Fig. 1 
         

heures de service si la machine est neuve ou si des balais 
       

contrôler toutes les dix heures de service. 
          
          -
          
       

Support du bras de scie, Fig. 11 
          
     
   
     

        
        

       
       

la scie. 
   

Déclaration de conformité CEE 

       
Holzbearbeitungsmaschinen GmbH, Günzburger Str. 69, 

      
ci-dessous, est, compte tenu de sa construction et de son 

       
       

  
       

    

    
   

Type de machine : 
deco-laser 

 
490 1403 924 

    
    
     
  

Lieu, date 
Ichenhausen, 25.09.2010 

Signature : 
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Plan de recherche des défauts

Avertissement:                  
   

Défaut Origine possible Manière de procéder

Les lames se cassent      

      
lentement

Type de lame incorrect Utiliser les lames convenables

      

Le moteur ne marche pas      

    
     

     
    

     
tourne.
 

  Pour le montage de la scie, voir 
les indications plus haut dans le 
manuel

      
plus la vibration est faible. Une 
table en presspahn vibre toujours 

     
     

votre avis

    
  

Tirer le levier de blocage

    
mises en place

   

     
Orientation de travers
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Costruttore

scheppach 
Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH 
Günzburger Straße 69 
D-89335 Ichenhausen 

Gentile Cliente, 

        
di lavorare con piacere e successo. 
Nota: 

       -
       

       -
parecchio in caso di : 

utilizzo incompetente, 
     

riparazioni eseguite da tecnici terzi non autorizzati, 
montaggio e cambio di pezzi di ricambio non origi-
nali, 

      
      -

       
 

Le consigliamo 
        

prima di procedere al montaggio. 
Le permetteranno di conoscere la macchina e di servirse-
ne in conformità con gli scopi previsti. 

      
per utilizzare la macchina in modo sicuro, corretto ed eco-
nomico, evitando rischi, limitando le riparazioni, circoscri-

        
la durata della macchina. 
Oltre alle norme di sicurezza riportate nelle istruzioni per 

      
del Paese in cui ci si trova relative al funzionamento della 
macchina. 

        
macchina in una busta di plastica, al riparo da sporcizia 
e da umidità. Le istruzioni devono essere lette e rispetta-
te scrupolosamente da tutti gli operatori prima di iniziare 
a lavorare. La macchina può essere utilizzata soltanto da 
persone formate al suo uso ed informate dei rischi che 

      

 Indicazioni generali 

      
che non vi siano danni imputabili al trasporto. I reclami 
devono essere comunicati immediatamente al vettore. I 
reclami introdotti successivamente non saranno presi in 
considerazione. 

     
      

      
Usare soltanto accessori, pezzi di ricambio e consu-

        
presso il Suo distributore Scheppach. 

       
       -

recchio. 

Deco-laser 

Dati tecnici 

Volume della costruzione 
La x Lu x A mm 

595 x 260 x 390 

Misura del tavolo mm 260 x 400 
Lunghezza della lama 
della sega mm 



Altezza di taglio max. mm 50 
Profondità del lavoro mm 406 
Movimento di 
sollevamento mm 



Velocità di sollevamento 
1/min (elettronico) 

400–1600 

Regolazione obliqua del 
tavolo a sinistra in grado 

-45 – +45 

Peso Kg 13,0 
Manicotto d’aspirazione 
ø mm 

35 

Motore 

Potenza  
Istruzioni d’attacco P1 W 120 
Livello di pressione 
sonora regolata 
all’orecchio dell’utente 
secondo DIN 45635 a max.

  

Tipo Laser II 

Accessori supplementari 
Sostegno della lama della sega Lama universale mm 135 
x 2,0 x 0,25 Z 10 

        
       

       
        

Sostegno della lama della sega legno mm 
135 x 3,0 x 0,5 Z 4 

        

Nelle istruzioni per l’uso le parti che riguardano  la Sua sicu-
rezza recano il seguente contrassegno: 

 Istruzioni generali di sicurezza 

Avvertenze: Quando si utilizza un macchinario elettrico, bi-
sogna seguire le seguenti indicazioni base di sicurezza, per 
ridurre rischi di incendio, scosse elettriche o ferite alle per-
sone. 
Leggere le seguenti istruzioni, prima di iniziare ad utilizza-

      
Mantenere il posto di lavoro pulito. Posti e banchi da 
lavoro sovraffollati costituiscono spesso la causa  di 
ferite. 

       
        

piovosi. Provvedere ad illuminare bene il posto di lavo-
        

   
Proteggersi contro le scosse elettriche. Evitare il con-

    
       -

mettere ad altre persone, soprattutto ai bambini, di 
partecipare al lavoro, di mettere mano alla macchina 
o ai cavi di prolunga e anche di accedere al posto di 
lavoro. 

      
        

luogo asciutto e chiuso, fuori dalla portata dei bam-
bini. 

       
modo si esegue il proprio lavoro meglio e più veloce-
mente. 

      -
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coli macchinari per lavori che andrebbero eseguiti me-
        

        
tagliare, ad es., nessun ceppo o tronco con la sega 
circolare. 

     -
gliamento ampio o monili, che potrebbero agganciarsi 
nelle parti flessibili. Si consigliano scarpe antiscivolo 

        
in caso di capelli lunghi. 

     -
chiali di sicurezza. Indossare una maschera per il viso 
antipolvere, in caso si crei polvere durante i lavori di 
segatura. 

      
per aspirare, facendo attenzione che vengano collegati 
e che si utilizzino correttamente. 

          
       

il cavo non venga in contatto con fonti di calore, con 
olio e con bordi taglienti. 
Assicurare lo strumento di lavoro. A condizione che sia 

        
        
        

     
Maneggiare accuratamente il macchinario. Fare in mo-

        
lavorare meglio e in maniera più sicura. Attenersi alle 

        -
        

regolari e richiedere un servizio di assistenza clienti 
per una sostituzione del cavo, a condizione che sia 

       
cavo di prolunga e sostituirlo in caso sia danneggiato. 

          
  

Staccare la macchina. Prima di revisionare la macchina 
o prima che i suoi accessori tra cui lame e altri com-
ponenti siano sostituiti, bisogna staccare la spina, in 
caso non si stia utilizzando la macchina. 

        
       

le chiavi di registrazione e a dadi, prima di accendere 
la macchina. 

      -
tore di accensione sia spento prima di inserire la spina 
nella presa elettrica. 
Utilizzare cavi di prolunghe esterni. Lavorare con la 

       -
ga esterni, che sono segnati adeguatamente. 

        
         
  

Esaminare le parti danneggiate. Prima di lavorare con la 
        

        -
tamento delle parti mobili, il loro montaggio e altri 
fattori che potrebbero compromettere il funzionamen-
to. Uno schermo di protezione o altre parti difettate 

       
        

documento. 
      

o temi, che si allontanano dal documento delle parti 
       -

 

       -
sti macchinari elettrici rispondono alle giuste regole di 
sicurezza. Lavori di riparazione devono essere eseguiti 
solo da personale specializzato utilizzando pezzi di ri-

        
considerevole pericolo. 

Indicazioni di sicurezza aggiuntive per sega alternativa per 
traforare. 

Questa sega può essere utilizzata solo in luoghi asciutti 
  

        
        -

sare con le mani. 
Mettere le mani in posizioni non sfavorevoli, in cui fa-
cilmente ci si può imbattere, attraverso una scivolata 
improvvisa, sotto la lama della sega. 

      
non ci si faccia male con una fenditura della lama 
della sega. 

          -
         -

tamente arrestata. 
       -

ri di layout, di montaggio o di costruzione sul tavolo. 
Poi prima accendere la sega alternativa, dopo aver tolto 

        
oltre ai pezzi di lavoro e agli attrezzi di avanzamento e 
di sostegno per il lavoro previsto. 

Avvertenze supplementari per la sicurezza relative alla luce 
del laser 

          -
spondono alla classe 2 con una potenza max. di #1 mW 
        

       
raggio possa provocare un accecamento. 
Avvertenza: non guardare direttamente nel raggio laser, 

       -
rezza: 

Usare il laser ed effettuarne la manutenzione  solo in 
     

Puntare il laser solo sul pezzo di lavoro e mai su per-
sone o altri oggetti. 
Il raggio laser non deve essere puntato intenzionalmen-

          
0,25 s sugli occhi di una persona. 
Accertarsi sempre che il laser sia puntato su un og-

       
       

Lamiera brillante, riflettente o materiale analogo non 
sono adatti 

         -
       -

tà laser con un altro tipo. Le riparazioni devono essere 
      

Attenzione: usare solo gli strumenti e le procedure di 
      -

       
   



18 italiano 

 Uso conforme 

Il macchinario è conforme alla Direttiva Comunitaria vigente 
sui macchinari. 

Utilizzare la macchina soltanto in condizioni ineccepi-
bili e per gli scopi previsti,  conoscendone la sicurezza 

         
      -

       
     

relative alla sicurezza, al funzionamento ed alla manu-
      -

ristiche tecniche. 
        

sicurezza universalmente riconosciute. 
La macchina può essere utilizzata, mantenuta o riparata 
soltanto da persone che la conoscono e che sono infor-

       
senza autorizzazione fanno decadere la responsabilità 
del costruttore per i danni che possono derivarne. 
La macchina può essere usata soltanto con gli accessori 
originali e gli attrezzi originali del costruttore 

         
       

      -
       

atmosfera esplosiva, durante un temporale o una forte 

    

maniche ampie, sciarpe, cravatte, collane o braccialet-
        

macchina durante il movimento. 
Utilizzare sempre il dispositivo personale di sicurezza: 
Occhiali di protezione conformi alle prescrizioni, guan-
ti di taglia giusta, protezioni per le orecchie esterne o 

         
capelli. 

        
per il sollevamento della macchina o per la rimozione 
della spina, proteggersi da spigoli taglienti, olio e sur-
riscaldamento. 

         -
lizzare solo articoli collaudati. 

      -
getti in terra come tubi, caloriferi e frigoriferi. 

         -
       

         -
 

 Rischi residuali 

          
alle norme riconosciute in materia di sicurezza. Durante 
il funzionamento possono però presentarsi alcuni rischi 
residuali. 

Pericolo di elettrocuzione in caso di ricorso a collega-
menti elettrici non conformi. 
I rischi residuali possono essere minimizzati se vengono 

       
     

       
pressione, la lama si danneggia velocemente, portando 
ad una riduzione nel rendimento della macchina per ciò 
che concerne la lavorazione e la precisione del taglio. 
Evitare installazioni accidentali della macchina: per in-
trodurre la spina nella presa elettrica non devono essere 

premuti i tasti di azionamento. 

Equipaggiamento, Fig. 1 
 1 

   2 
Interruttore LED 3 
Interruttore laser 4 

 5 
Luce LED 6 

 7 
Pulsante laser 8 
Protezione lama sega 9 
Tasto protezione lama sega 10 
Tasto premilamiera 11 
Premilamiera 12 
Tavolo da lavoro 13 
Inserto 14 
Tasto blocco regolazione tavolo 15 
Manopola impostazione gradi 16 
Tensione della lama 17 
Scomparto conservazione lama 18 

   19 
Aperture di aspirazione 20 

  21 
Spazzole 22 

 Montaggio 

Attenzione: Per la propria sicurezza, collegare la macchina 
         

operazioni di montaggio e sono state lette e capite tutte le 
norme di sicurezza e di uso. 

Montaggio della protezione della lama, Fig. 12 
Montare  la  protezione  della  lama  come  indicato  nella 

          
        

Montaggio della lama 
Nota: I  denti  della  sega  devono  essere  sempre  rivolti 
verso il basso, per evitare il sollevamento del pezzo in la-
vorazione. 

Rimozione della lama 
a.) Sega senza perno 

Per togliere la lama, allentare la lama con la manopola 
         -
         

        
       

sul supporto superiore della lama con la chiave a T 
         

          -
           

        
        

      
b.) Sega con perno 

Per  rimuovere  la  lama  procedere  come  prima,  poi 
       -

         
   

Montaggio della lama 
Nota: I  denti  della  sega  devono  essere  sempre  rivolti 
verso il basso, per evitare il sollevamento del pezzo in la-
vorazione. 
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           -
dentemente ma invertendo la procedura. 
Dopo il montaggio della lama regolare sempre la tensione 

            -
    

Regolazione della linea laser, Fig. 7 
         

          
linea del laser non corrisponda alla lama. Stringere nuo-

        
  

 Messa in servizio 

Montare la sega sul banco da lavoro, Fig. 8 
           

legno massiccio che un compensato leggero, su cui 
si possono percepire vibrazioni e carico di rumori che 
disturbano. 
Le piccole parti e i macchinari necessari per il montag-
gio su un piano da lavoro non sono consegnati con la 

     
grandezze seguenti: 

 1 – Il corpo della sega 
 2 – Supporto in gomma piuma 
 3 – Tavolo da lavoro 
 4 – Giunto piano 
       
   
 8 – Dado esagonale 
   
        
     
    
          

posizione desiderata e segnare il foro per il montaggio, 
poi forare con un perforatore di 8 mm e mettere le 
viti. 
Il supporto in gomma piuma non viene consegnato as-

       
sostenere vibrazioni e deboli carichi di rumore. Altezza 
ideale 550 x 230 mm. 

Avvertenze: La macchina deve essere messa al suolo. 
Quando viene fatto, la macchina può provocare uno shock 
elettrico. Fare attenzione a sistemare a terra la presa elet-
trica. In caso di dubbio, rivolgersi ad un esperto elettrico. 
Avvertenze:         -
do si introduce o si stacca la spina. Il contatto può provo-
care uno shock elettrico serio. 

Impiego di una prolunga 
         

di potenza. Per diminuire al minimo ed evitare il surriscal-
damento o il motore fulminato, lasciarsi consigliare da un 

         
alimentazione. 

          
         -

tra estremità il cavo deve essere collegato alla presa della 
macchina. In caso di guasti al cavo di rete, rivolgersi al 

   

Regolare il piatto del tavolo ( Fig. 9) 
Allentare il manico di bloccaggio del tavolo e aggiustare 
       

alla lama della sega. 

Usare un piccolo calibro di angolo, per preparare il ta-
          -

       
del tavolo. 

        
       

Lavorare con la macchina 
Leggere e capire i punti seguenti sulla sega alternativa per 
traforare, prima di mettere in funzione la macchina. 

Ventilatore per polvere flessibile ( Fig. 7) 
       

           -
         

      
La sega viene regolata con una manopola di conteggio per 

        
cambiata attraverso un semplice giro al manico di con-
teggio. Per incrementare la velocità girare in senso orario. 
Girare in senso antiorario, se si vuole ridurre la velocità. 

      
Staccare i pulsanti di bloccaggio al tavolo e regolare 
      

con la lama della sega. 
Usare una piccola guida angolare per porre il tavolo a  

          
          

         
       

Lavorare con la macchina 
        

sega da traforo, prima di mettere in uso la macchina. 

Interruttore per la velocità variabile (Fig. 1). 
          -

        
lama può essere cambiata girando semplicemente la ma-
nopola. Girare in senso orario per aumentare la velocità. 
Girare nel senso opposto per diminuire la velocità. 

Custodia della lama e della chiave (Fig. 1) 
La custodia delle lame della sega si trova nella parte 

        
riporre anche la chiave. 

Elementi basilari dell’uso 
         

          
       -

tanti. 
Si deve spingere a mano il legno verso la lama.
La sega non taglia il legno da sola. Si deve spingere a 
mano il legno contro la lama. 
La procedura di taglio avviene solo mentre la lama si 
muove verso il basso. 

         
denti sono piccoli e tagliano solo verso il basso. 
Ogni persona destinata a lavorare con la sega deve es-

        
       -
        

della lama. 
           

dei 2,5 cm. 
Se si dovessero tagliare pezzi di legno oltre i 2,5 cm, 
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guidare il pezzo in modo particolarmente lento contro 
la lama ed evitare curve improvvise per impedire la 
rottura della lama. 
I denti della lama con il tempo si indeboliscono; le la-
me devono essere sostituite. Le lame bastano per una 

          -
conda del tipo di legno. 
Per ottenere un taglio preciso, assicurarsi che la lama 
segua sempre le venature del legno. 
Per il taglio di metalli sono necessarie delle lame par-
ticolari ed una velocità ridotta. Per il taglio di metalli 

        

Tagli interni 
Fare un buco di 5 mm nel pezzo in lavorazione. 

         
“cambio della lama.” 
Mettere il pezzo in lavorazione sul tavolo con il buco 
sul foro di entrata. 
Montare la lama attraverso il buco presente sul pezzo in 
lavorazione e premere la leva veloce verso il basso. 

        -
gliere la lama dal supporto e prendere il pezzo in lavo-
razione dal tavolo. 

Tagli angolari (Fig. 10) 
Attenzione: Onde evitare di ferirsi attraverso un urto invo-

         
sia rimossa prima di muovere la macchina, cambiare la 
lama o cambiare posizione. 

        
alta mentre si staccano entrambi i pulsanti di bloccag-

        -
zione  desiderata sbloccando  i  bottoni  di  blocco  del  

       -
        

       
          

della sega da traforo”. 

Cambio lama 
Attenzione: Onde evitare di ferirsi attraverso un urto invo-

         
sia rimossa prima di cambiare la lama. 

 Collegamento elettrico 

      -
ni. 

         
corrente elettrica. 

          
      

        
         
     

Il collegamento alla rete da parte del cliente come anche 
i cavi di collegamento utilizzati devono essere conformi a 

 

Indicazioni importanti 
Avvertenze: Utilizzare un conduttore di protezione per evi-
tare guasti elettrici, pericoli di incendio e danni al mac-
chinario. 

        
           

sicurezza lenta di 16 A o un sezionatore. Per evitare shock 

o fuoco, sostituire il cavo danneggiato o logoro. 
        

     
      

Allacciamenti elettrici difettosi 
Spesso nascono problemi di isolamento agli allacciamenti 
elettrici. Le cause sono: 

         -
       

fessure delle porte. 
      

o tenuta degli allacciamenti. 
      -

lacciamenti. 
Problemi di isolamento causati dalla presa staccata 
dal muro. 

   
Alcuni allacciamenti elettrici difettosi non possono essere 
utilizzati e sono mortali a causa dei guasti di isolamento. 

Motore a corrente alternata 
        

I cavi di prolunga devono presentare una sezione tra-
          

Allacciamenti e riparazioni della fornitura elettrica posso-
no essere eseguiti solo da un esperto elettrico. 

Allegare tra le richieste i seguenti dati: 
   

Forma di corrente del motore 
Dati della macchina e del tipo 
Dati del tipo di motore 

 Manutenzione 

Attenzione:      
iniziare la manutenzione la sega va sempre spenta e la 
spina tolta dalla corrente. 

Generale 
         

più semplice il movimento dei pezzi da lavorare. 

Bocchettone di aspirazione (Fig. 1) 
        

macchina può essere collegato un tubo di aspirazione 
         

       
o un aspirapolvere. 

Motore 
         -

       
        

Fig. 1 
         

ore di lavoro nel caso di una macchina nuova o dopo una 
nuova installazione delle spazzole. Dopo il primo controllo 

     
           
           

cambiare le spazzole. Se nel momento in cui si tolgono ci 
si accorge che le spazzole possono ancora essere utilizzate 
montarle nuovamente. 
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Braccio rotante della sega, Fig. 11 
        -

ga ogni 50 ore. Procedere come segue: 
   

Inclinare la sega su di un lato. 
         -

nali rotanti e le parti in bronzo. 
      

      
della sega. 
Montare nuovamente entrambe le coperture. 

Dichiarazione di conformità CE 

La sottoscritta, Sch   69, D-89335 Ichenhausen, dichiara 
con la presente che la macchina sotto descritta corrisponde 
per progetto e costruzione, nella versione da noi immessa 

       
sotto indicate. 

       
accordo preventivo la presente dichiarazione non sarà più 
valida. 

  
Sega alternativa per traforare 

Tipo di macchina 
deco-laser 

 
490 1403 924 

   
    
      
    

 

Luogo, data: 
Ichenhausen, 25.09.2010 

Firma: 
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Schema per la ricerca di guasti

Avvertenza: per una maggiore sicurezza di esercizio, prima di eseguire i lavori di riparazione spegnere sempre la macchina ed 
estrarre la spina dalla presa di corrente. .

Disturbo Possibile causa Rimedio

Le lame di sega si rompono Tensione della lama errata Impostare la corretta tensione

 Guidare il pezzo lentamente

Tipo di lama di sega errato Usare il tipo di lama adatto

II pezzo non viene guidato in modo 
diritto

Evitare di esercitare della pressione 
lateralmente

II motore non entra in funzione      
e difettasa

Sostituire il componente difettoso

      
    

     
tipo di riparazione deve essere 
eseguita solo dal personale 

   
scopo.

   
leggermente durante il 
funzionamento dei motore in 
esercizio normale

La segatrice non e montata 
correttamente

Per il montaggio della segatrice, 
vedere le istruzioni di montaggio 

  

La spessare di appaggia e 
inadeguata

I banchi di lavoro pesanti riducono 
note  -volmente eventuali vibrazioni. 
Ad es. un banco di lavoro in cartone 
presspan vibra in modo maggiore 
rispetto ad un banco in legno 
massiccio. Quindi scegliere un 
banco di lavoro adeguato

      
avvitato a fondo oppure dipende dal 
motore

Stringere la leva di bloccaggio

     Avvitare a fondo il motore

La lama di segavibra essa non e 
centrata

I supporti non sono allineati      
     

Allineare ja posizione dei supporti 
della lama di sega. Stringere 
nuovamente le viti.


